



### 歌唱祖国 礼赞英雄 省文联庆祝改革开放 40周年系列活动启动

本报讯(记者曹铮)5月22日,由省文联主办的歌唱祖国 礼赞英雄 庆祝改革开放40周年系列活动启动仪式在石家庄市藁城区举行,动员广大文艺工作者到人民中去,用自己熟悉的艺术形式,反映改革开放以来的伟大成就,歌唱祖国、礼赞英雄,为实现中华民族伟大复兴中国梦凝神聚力。

据悉,2017年,省委宣传部、省文联共同开展了歌唱祖国 礼赞英雄 主题创作活动,活动中涌现出一大批先进文艺工作者和优秀文艺作品,成为一个文化品牌。启动仪式上,省文联授予马会春、王文静、郭海博等63名同志歌唱祖国 礼赞英雄 主题创作活动先进文艺工作者荣誉称号。

### 河北梆子名家演唱会5月25日举办 京津冀12朵梅花 同台亮相石家庄

本报讯(记者龚正龙)记者从石家庄演艺集团获悉,5月25日,河北梆子名家演唱会将在石家庄大剧院唱响。届时,富保春、彭惠衡、王英会、王少华等12位来自京津冀的中国戏剧梅花奖获得者,将为广大戏迷献上一场河北梆子戏曲盛宴。观众持省会文化惠民卡,购票可享受八折优惠。

此次演唱会分为3个篇章,近20个节目,多为河北梆子最具代表性的经典唱段,其中既有《大登殿》《杜十娘》《狸猫换太子》《梁山伯与祝英台》等深受戏迷喜欢的传统戏,又有《洪湖赤卫队》《走雪山》等家喻户晓的现代戏选段。吴桂云演出的《钟馗》、许荷英的《穆桂英挂帅》,每朵梅花都将表演自己的代表作品,其中许多节目是演员们夺得梅花奖时演唱的选段。

据了解,为了举办这场演唱会,主办方石家庄演艺集团已进行了两个月的筹备,还专门编排了舞蹈《燕赵欢歌》《河北梆子精彩片段集锦》、器乐演奏《粉墨人生》等节目,为演出增光添彩。

### 河北博物院 正式启用 河博青 卡通代言形象面向公众征集

本报讯(记者龚正龙)5月18日,河北博物院正式启用 河博青 标准色彩,下一步将陆续在宣传推广、社教活动、文创产品、陈列展览等各项工作的艺术设计中广泛应用。

标准色彩,是指为塑造某一组织或团体的独特形象,而确定的某一特定色彩或一组色彩系统,以表达本组织或团体的发展理念和服务特质,具有极强的传播和识别功能。河北博物院相关负责人介绍,青,象征着希望、承载着力量,是苍穹之色,是大地之色。河博青 既彰显了河北文化的源远流长,也展示了河北博物院富有生机、自强不息的发展理念和文化服务特质。当日,河北博物院官网页面已率先应用 河博青。

又讯 5月18日,河北博物院两个卡通代言形象正式亮相,并面向社会为两位 形象代言人征集。

河北博物院藏品以满城汉墓出土文物最具特色。这两个卡通代言形象创意取材自汉代文化和文物元素,充分结合了河北博物院的国宝文物、长信宫灯的人物形象及服饰、发饰等信息综合考虑创作而成。据了解,参加者可报送多份应征作品,每份作品包括男女两个名字,并配50字以内的创意阐述。有意参与者可于6月18日前登录河北博物院网站下载表格填写并完成提交。

### 中国梦 冬奥情 京津冀 微视频作品开始征集

本报讯(记者刘雅静)5月18日,中国梦 冬奥情 京津冀 2018微视频(微电影)主题原创作品征集活动在张家口启动。

本次作品征集内容包括 中国气质 传承文明 京津冀 地方文化,绿色冬奥 冰雪情 冬奥情 体育文化,改革开放 盛世华章 中国梦 精神文化,千军万马 蔚州风情 蔚州美 民俗文化四个主题单元。作品征集地点设在华映天太电影院线、张家口广播电视台和蔚县广播电视台。作品投递邮箱为:bjxsxzm@163.com。

# 目前我省11个设区市均成立了冬季项目运动队,冬季项目运动员注册人数比去年同期增长近一倍 突破瓶颈,让冷项目热起来

□记者 张晶

5月20日,省第十五届运动会青少年组轮滑预赛在北戴河奥林匹克大道公园落幕。至此,本届省运会的冬季项目(轮滑为速度滑冰跨项选材项目)已全部亮相,除轮滑项目外,其余比赛均已结束。

为推广普及冬季项目,提高竞技水平,选拔后备人才,本届省运会首次增设了五个冬季项目,包括高山滑雪、单板滑雪、自由式滑雪空中技巧、速度滑冰和轮滑,共产生56枚金牌。

为鼓励各地广泛开展冬季项目,积极参加省运会冬季项目比赛,推荐冬季项目后备人才,《河北省体育局冬季项目后备人才培养扶持管理办法(试行)》于2017年印发。该办法以量化打分的形式,鼓励各市积极参加省运会冬季项目比赛,参赛项目越多、人数越多、成绩越好,得分就越高,同时大幅增加了输送冬季项目队员进省队、国家队以及在国际国内各项比赛取得好成绩的单位的奖励得分,每年度省体育局将根据各市得分情况给予相应的资金和政策扶持。

这些举措有力激发了各地发展冬季项目的热情。数据显示,截至目前,我省注册的冬季项目运动员已达936人,比去年同期增加了565人。据估计,随着今夏新的注册窗口开启,我省注册的冬季项目运动员会继续增加,很快就能突破1000人,跻身全国前列。

本届省运会冬季项目比赛已接近尾声,从各地的参赛热情以及比赛的效果看,达到了目的。省体育局冬季运动管理中心主任刘晓马说,截至目前,在相关政策的鼓励下,一些省运会项目有的设区市甚至派出两支队伍参赛。他们从中发现了一些新苗子,补充到了省冬季项目运动队中。但从本届省运会冬季项目比赛成绩来看,我省冬季项目尚处于起步阶段。冷项目虽然热了,后备人才数量逐渐上来了,但还有一些明显的瓶颈制约。

首先是基层缺乏好的教练。据介绍,我省新注册的冬季项目运动员很多是跨项跨界选拔出来的,刚刚接触冬季项目,亟需系统训练。但现实是,全省各地冬季项目运动队的教练加在一起才20名左右,且大多是刚刚由武术、体操、田径等项目转来,虽然经过了培训,但对冬季项目的训练规律还不甚了解。只有张家口、承德、石家庄等少数地方从东北引进了专业教练。

此外,冬季项目中,虽然冰上项目的训练可先在轮滑场地进行,但雪上项目对场地和装备等要求比较高,而我省除张家口外,其他地方基本没有具备专业训练条件的滑雪场,所以不少地方想把选拔出来的雪上项目苗子送到省体育局崇礼高原训练基地,由省专业运动队代训,但在非雪季,省专业运动队也为到哪里训练犯愁。

身全国前列。

本届省运会冬季项目比赛已接近尾声,从各地的参赛热情以及比赛的效果看,达到了目的。省体育局冬季运动管理中心主任刘晓马说,截至目前,在相关政策的鼓励下,一些省运会项目有的设区市甚至派出两支队伍参赛。他们从中发现了一些新苗子,补充到了省冬季项目运动队中。但从本届省运会冬季项目比赛成绩来看,我省冬季项目尚处于起步阶段。冷项目虽然热了,后备人才数量逐渐上来了,但还有一些明显的瓶颈制约。

首先是基层缺乏好的教练。据介绍,我省新注册的冬季项目运动员很多是跨项跨界选拔出来的,刚刚接触冬季项目,亟需系统训练。但现实是,全省各地冬季项目运动队的教练加在一起才20名左右,且大多是刚刚由武术、体操、田径等项目转来,虽然经过了培训,但对冬季项目的训练规律还不甚了解。只有张家口、承德、石家庄等少数地方从东北引进了专业教练。

此外,冬季项目中,虽然冰上项目的训练可先在轮滑场地进行,但雪上项目对场地和装备等要求比较高,而我省除张家口外,其他地方基本没有具备专业训练条件的滑雪场,所以不少地方想把选拔出来的雪上项目苗子送到省体育局崇礼高原训练基地,由省专业运动队代训,但在非雪季,省专业运动队也为到哪里训练犯愁。



省运会增设冬季项目以及跨界跨项选材等相关扶持政策的出台,激发了各地发展冬季运动的热情。这是保定队的小队员们在省第十五届运动会青少年组轮滑比赛后合影。记者 张晶摄

据介绍,省体育局持续开展冬季项目教练培训工作,提高基层教练的水平。刘晓马表示,希望各市和有关社会力量加大投资力度,引进高水平冬季项目教练,建设冬季项目专业训练场地,创建冬季项目省级训练基地、冬季体育传统项目学校,创办青少年冬季体育俱乐部等,共同推动我省冬季项目水平提高。

建设冬季项目专业训练场地,创建冬季项目省级训练基地、冬季体育传统项目学校,创办青少年冬季体育俱乐部等,共同推动我省冬季项目水平提高。

## 俄罗斯世界杯：中超面孔 会更多

□记者 王伟宏

5月22日,阿根廷国家男子足球队公布了参加2018年俄罗斯世界杯的球员大名单,效力中超联赛河北华夏幸福队的马斯切拉诺在列。

俄罗斯世界杯将于6月14日至7月15日在俄罗斯境内11座城市举行,各参赛队球员名单陆续公布,像马斯切拉诺这样身披国家队战袍现身俄罗斯世界杯赛场的中超外援人数,今年基本已经确定将创历史新高。

数据显示,截至2014年巴西世界杯,中国足球联赛外援球员中共有过11名参加过世界杯的各国国脚,其中效力中超联赛的9人。在中国足球联赛淘金的各国国脚代表各自国家参加世界杯比赛人数最多的一届正是2014年巴西世界杯,总共有6人,其中5人来自中超联赛,1人来自中甲联赛。

随着俄罗斯世界杯日益临近,今年4月,中超联赛看台上曾出现过巴西队、比利时等世界杯参赛队的教练组成员,他们的目的很明确:考察各自国家在中超效力球员的状态,以确定是否把他们征召到国家队。截至目前,除马斯切拉诺之外,还有

11名中超外援入选了各自国家队的大名单或初选名单。

他们是北京中赫国安的巴西外援奥古斯托、上海绿地申花的哥伦比亚外援莫雷诺、长春亚泰的尼日利亚外援伊哈洛、天津泰达的尼日利亚外援米克尔、广州恒大淘宝的塞尔维亚外援古德利以及韩国外援金英权、天津权健的比利时外援维特塞尔以及韩国外援权敬源、大连一方的葡萄牙外援丰特以及比利时外援卡斯帕斯科、广州富力的塞尔维亚外援托西奇。

如不出伤病等意外,今年的俄罗斯世界杯中超联赛有望贡献10名左右的参赛球员,成为亚洲所有足球联赛中贡献世界杯参赛球员最多的。

还有不少与中超有关的球员有望踢上俄罗斯世界杯,譬如澳大利亚球员。受中国足协新政影响,此前以亚洲外援身份存在的大量澳大利亚球员基本都离开了中超,其中被江苏苏宁易租租借至瑞士联赛的澳大利亚外援塞恩斯布里,以及其他5名曾效力中超的澳大利亚球员,都入选了澳大利亚队公布的初选名单。

除了人数有望创新高,有望参加俄罗斯

世界杯的中超外援还呈现一个鲜明特征,那就是不再以韩国、澳大利亚球员为主,像巴西、阿根廷、比利时、葡萄牙这样的世界杯强队,也有了 中超面孔。

2012年,中超第一次叩开世界级外援的大门。之后的六年多里,中超从不知名的联赛逐渐变成了连欧洲足坛都不断谈论、越来越多大牌球员愿意加盟的联赛。

尽管如此,中超联赛要想真正成为亚洲乃至世界一流的足球联赛,还需要继续潜心练习内功。由国际足联认可的足球数据统计机构 国际足球历史和统计联合会今年初公布的排名显示,中超联赛在亚洲各联赛中排在韩国K联赛、沙特阿拉伯职业联赛、日本J联赛之后,位居第4位,在世界上的排名则是第38位。

事实上,韩国K联赛、日本J联赛都曾走过类似如今中超联赛的重金引援之路后,才走到较为成熟的阶段。与这两个联赛现阶段相比,中超联赛在体系打磨、俱乐部运营、球迷和足球文化培养、本土球员输出等方面依然有很长的路要走。



图为近日在廊坊举行的中超联赛第七轮比赛中,马斯切拉诺带球进攻。新华社发

## 农民诗人白庆国： 有诗陪伴,我很满足

手指伸进棉花里/像母亲的胸怀一样温暖/我突然哭了/后来,我把脸贴在棉花上/才止住眼泪 这是新乐市化皮镇曹家庄村农民诗人白庆国笔下的棉花。

今年54岁的白庆国,坚持写诗30余年,发表诗作数百首,一直梦想着出版一部自己的诗集,如今终于梦想成真。5月12日,在其诗集《微甜》研讨会现场,记者对白庆国进行了专访。

白庆国从小就喜欢唐诗,常常沉浸在诗海中,忘记了手中的活计。少年时他喜欢上张贤亮、冯骥才等作家的作品,并开始尝试将心中的思绪用文字记录下来。1985年,白庆国从部队退伍回到家乡后,无意间看到了《诗神》创刊号,被一首首简短却丰

富的诗歌深深打动。

文学创作是一件苦差事,尤其是像白庆国这样生活在农村的文学创作者,不仅肩负着家庭的重担,还要直面身边人的不理解甚至嘲讽。多年来,我忍受着许多冷嘲热讽,忍受着无可名状的寂寞,失去了很多发财致富的机会。我一次次想放弃,但内心对文学的热爱让我挣扎着走到了现在。生活的艰辛以及创作道路上的孤独,白庆国不愿细说,但从他的经历中不难感受到他的不易:养过鸡,种过蘑菇;农闲时节四处打工,烧过锅炉,当过清洁工、建筑小工,现在某工厂做门卫。

这个院里很少有人来,到处长满了杂草,有几棵树已经很高大了,一种无用的小

毛桃树滋生得到处都是。平时,鸟儿也不飞过来。我喜欢这里的环境,它适合创作。对于喜欢创作的人,对工资的多少从来都不感兴趣。在白庆国的微信中,他这样描述自己现在的工作环境。他说:打工,我更看重是否有自由的时间让我阅读、创作。对我而言,心灵的充实比赚钱更重要。生活让他承受着沉重的压力,写作却为他的心灵打开了一扇窗。

多年来,白庆国在《诗刊》《诗选刊》《星星》《中国诗歌》等刊物发表了数百首诗歌,加入了中国作家协会,获得了郭沫若诗歌奖、河北省文艺振兴奖等奖项。但这些都未改变他作为农民的身份和生活,特别是没有改变他和土地的联系及感情。



白庆国与诗集《微甜》 记者 肖煜摄

□记者 肖煜

棉花开了/像去年一样白/如果母亲还在/她就会把棉花纺成线/然后织成布/做成袜子/母亲说/脚不冷了,身子就不冷/我把

## 吊销公告

下列常驻代表机构在规定时间内向登记机关提交年度报告,已经调查终结。因无法送达当事人,依据《中华人民共和国行政处罚法》第四十条和《工商行政管理机关行政处罚程序规定》第六十七条的规定,现依法以公告的方式送达。自本公告发布之日起经过60日,视为送达。

当事人未在规定时间内向登记机关提交年度报告的行为,违反了《外国企业常驻代表机构登记管理条例》第六条的规定,根据《外国企业常驻代表机构登记管理条例》第三十八条第(一)款的规定,现决定:吊销登记证。

自本公告发布之日起60日内,可依法向廊坊市人力资源和社会保障局,河北省工商行政管理局申请复议,或6个月内依法向人民法院提起诉讼。  
香港一山贸易有限公司廊坊代表处  
香港明大贸易有限公司廊坊代表处  
韩国爱杉克株式会社廊坊代表处  
香港均得利贸易有限公司驻廊坊代表处  
特此公告。  
廊坊市工商行政管理局  
2018年5月23日

## 声明

SHENG MING

▲河北金融学院2014届保险实务专业三年制专科毕业生吴颖毕业证书丢失,编号:114201201406000077,声明作废。  
▲宋贝贝执业医师证书丢失,编号:110130000019375,声明作废。  
▲河北工业大学城市学院2018届材料科学与工程专业四年制本科毕业生杨明就业协议书丢失,编号:20180978,声明作废。  
▲沧州医学高等专科学校2012届临床医学专业三年制专科毕业生杨倩毕业证书丢失,编号:137791201206001929,声明作废。  
▲河北经贸大学2018届法学院法学专业本科毕业生肖朋洋就业协议书丢失,编号:1800843,声明作废。  
▲北京中医药大学东方学院2011届公共事业管理专业四班制本科毕业生王春红毕业证书丢失,编号:138991201105001037,声明作废。  
▲邯郸职业技术学院2010届计算机信息管理专业三年制专科毕业生陈朋圆档案丢失,编号:15,声明作废。  
▲河北农业大学2007届畜牧兽医专业三年制专科毕业生张志伟毕业证书丢失,编号:100861200706005526,声明作废。  
▲河北艺术学院2013届音乐表演(中国乐器演奏方向)专业三年制专科毕业生于敬波毕业证书丢失,编号:128851201306000507,声明作废。  
▲河北师范大学外国语学院2018届西班牙语专业本科毕业生黄茗芳三方协议丢失,编号:18022021,声明作废。  
▲河北师范大学数学与信息科学学院2017届数学与应用数学专业本科毕业生杨立营报到证丢失,编号:201610094201198,声明作废。  
▲河北科技大学理工学院2009届安全工程专业四年制本科毕业生张毅毕业证书丢失,编号:134091200905001462,声明作废。  
▲河北师范大学汇华学院2018届电气工程及其自动化专业本科毕业生代闻就业协议书丢失,编号:18024421,声明作废。  
▲河北医科大学研究生院2011届内科学专业硕士研究生张祖彬毕业证书丢失,编号:100891201102000964,声明作废。  
▲河北工业职业技术学院2006届建筑装饰技术专业三年制专科毕业生张月红毕业证书丢失,编号:108731200606001847,声明作废。  
▲保定市公安局警务保障处民警王春行人民警察证丢失,警号:037745,声明作废。  
▲河北大学2015届软件工程专业本科毕业生冯立艳学士学位证书丢失,编号:1007542015002487,声明作废。  
▲华北理工大学秦皇岛分校2007届临床医学专业二年制专科毕业生张书启毕业证书丢失,编号:100901200706002055,声明作废。  
▲华北水利水电学院(现河北工程大学)2001届水电资源管理专业(函授)三年制专科毕业生赵群侠毕业证书丢失,编号:41314520010601052,声明作废。  
▲河北农业大学现代科技学院2015届机械设计制造及其自动化专业四年制本科毕业生王守超毕业证书丢失,编号:135951201505000034,声明作废。  
▲河北农业大学现代科技学院2015届机械设计与制造及其自动化专业四年制本科毕业生王守超学士学位证书丢失,编号:1359542015000025,声明作废。  
▲河北科技大学2011届过程装备与控制工程专业本科毕业生赵红伟学士学位证书丢失,编号:1008242011001746,声明作废。  
▲廊坊师范学院管理学院2018届旅游管理专业三年制专科毕业生尚东然就业协议书丢失,编号:18182712,声明作废。  
▲华北电力大学2018届电气工程及其自动化专业本科毕业生马辰南就业协议书丢失,编号:1800307,声明作废。  
▲承德石油高等专科学校2013届商务英语专业三年制专科毕业生温佩佩毕业证书丢失,编号:117771201306003323,声明作废。  
▲石家庄医学高等专科学校口腔医学专业2013届三年制专科毕业生杨丛丛毕业证(编号:134011201306001449)丢失,声明作废。  
▲邯郸职业技术学院继续教育部成人教育法律专业2007届毕业生梁燕毕业证(编号:11034520070600248)丢失,声明作废。